



Газета Красноармейского района  
Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 64

(7813)

7 сентября

2018 г.

пятница

## ● НОВОСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

Последний день августа в м.р. Красноармейский оказался богатым на важные события. В посёлке Карагай с.п. Ленинский отметили долгожданное появление в домах сельчан осинковской питьевой воды, в посёлке Кировский торжественно открыли новый сквер с летней сценой, а в деревне Дубовка с.п. Волчанка состоялся праздничный концерт с участием лучших творческих коллективов Красноармейского МКДЦ и Ленинского Дома культуры. Почётными гостями названных мероприятий стали первые лица нашего района.

### ВОДА ПРИШЛА, И ВСЕ ЕЙ РАДЫ!

Дружными аплодисментами приветствовали главу м.р. Красноармейский Валерия Богучарского жители одного из самых отдалённых населённых пунктов нашего муниципального образо-

## Здесь в реальность воплощаются мечты

вания - посёлка Карагай. Праздничный настрой местных жителей вполне объясним: вода из Осинок, которую они так долго ждали, пришла!

- Событие, безусловно, приятное, - поделился позитивом активист и старожил посёлка Николай Васильевич Новиков. - Представьте себе, что долгие годы мы довольствовались солёной и горьковатой на вкус, в общем, непригодной для питья водой из колодца. Огороды поливали из погребов, а пили привозную воду из бойлеров. За это, кстати, большое спасибо Анатолию Васильевичу Метальникову (добрая ему память!) и его сыну Вячеславу Анатольевичу, который и сегодня активно нам помогает. Сегодня мы сообщаем радуемся тому, что вместе с водой из Осинок к нам пришла цивилизация! Хочется от души поблагодарить за это главу района Валерия Николаевича Богучарского! Он - человек нового мышления, который сумел понять нас и оказать



Праздник по случаю долгожданного появления в Карагае осинковской питьевой воды жители посёлка отметили вместе с почётными гостями

долгожданную реальную помощь! - Мы все ему за это очень благодарны! - дополнила старожил Карагая Раиса Сергеевна Новикова. - Без воды, сами понимаете, никуда! Теперь она у нас в свобод-

ном доступе: кран открыл, и порядок! Конечно, огромное спасибо всем, кто вложил силы и средства в это нужное мероприятие! Между прочим, и рукой могли махнуть, у нас ведь всего двадцать

дворов в Карагае! Но всё-таки не забыли былых заслуг сельских тружеников, заботу проявили. До слёз приятно!

Окончание на стр. №3.

До единого дня голосования, который состоится 9 сентября 2018 года, остался 1 день

РАЗВИТИЕ

# Итоговая стратегическая сессия определила ключевые направления развития региона

Во вторник, 4 сентября, на площадке ПАО «АвтоВАЗ» в Тольятти прошел общественный региональный Форум «Стратегия лидерства», на котором подводились итоги масштабной работы, проведенной в последние месяцы по формированию стратегии развития Самарской области. В работе сессии приняли участие руководители региональных и муниципальных органов власти, депутаты, общественники, руководители крупнейших предприятий, активные граждане.

В самом начале своего выступления глава региона Дмитрий Азаров сразу пояснил, почему именно в Тольятти, на АвтоВАЗе проводится итоговая стратегическая сессия.

«Во-первых, это знак признания заслуг АвтоВАЗа, его вклада в экономику региона на протяжении многих десятилетий, - сказал глава региона. - ВАЗ был, и теперь можно смело сказать, остается флагманом экономики региона. Это и уважение к самому крупному трудовому коллективу Самарской области, к труду десятков тысяч людей. Конечно, это еще и потому, что сейчас именно АвтоВАЗ показывает наибольшую динамику развития».

Рост производства на АвтоВАЗе за прошедшие месяцы текущего года превысил показатели прошлого года более чем на 20%. И есть уверенность в том, что рост будет продолжаться, благодаря мерам, которые были приняты в свое время руководством предприятия, и поддержке, оказанной предприятию государством по поручению президента страны Владимира Путина.

«Город Тольятти поистине стал городом президентского внимания. Здесь даны уникальные преференции для открытия и ведения бизнеса. И сегодня это приводит к закономерным позитивным результатам», - подчеркнул глава региона.

Говоря о необходимости разработки региональной стратегии развития, Дмитрий Азаров подчеркнул, что в конкурентном мире успешным может быть только тот регион, который четко представляет свои возможности, максимально реализует свои преимущества. Именно таким регионом должна стать Самарская область. Добиться лидерства, стать площадкой для внедрения новых решений в экономике и социальной сфере позволит «живая», «умная» стратегия. Важно и то, что в эту работу вовлечены жители региона.

«Мы дали возможность активным, неравнодушным высказать свою точку зрения, предложить свои идеи, многие из которых уже взяты в работу», - отметил Дмитрий Азаров.

В этом процессе участвовали жители всех 37 муниципальных образований, общественные организации. Обсуждение велось в рамках муниципальных стратегических сессий, включая первичный уровень местного самоуправления - поселенческий. Результатом этой работы станут стратегии развития 27 муниципальных районов и 10 городских округов, которые будут приняты до конца сентября.

Говоря об одной из важнейших задач - сбережении народа, глава региона напомнил о разработке новой системы мер социальной поддержки, которую ведет специально сформированная совместно с депутатами губернской думы рабочая группа.



Благодаря подготовленным ей решениям целый ряд вопросов, которые жители Самарской области считали наиболее важными, уже решен.

Глава региона также выразил уверенность, что та работа, которая проведена в последние месяцы по сокращению государственного долга, в перспективе даст большие возможности для принятия решений дополнительных мер социальной поддержки.

Только за последние 10 месяцев Самарская область сократила государственный долг на 6 млрд. рублей.

Участники итоговой сессии подвели итоги работы всех прошедших в последние семь недель дискуссионных площадок.

Так, на сессии «Качество жизни» подробно обсудили вопросы благоустройства в муниципалитетах области. Огромная работа здесь ведется благодаря поддержке со стороны федерального правительства и президента.

«Давайте вспомним, какая активность людей была проявлена 18 марта в ходе голосования по выбору той или иной общественной зоны для благоустройства. У нас проголосовали 974 тысячи человек. И относительно численности населения - это лучший результат в стране, - отметил Дмитрий Азаров. - Конечно, энергию, активность людей мы просто обязаны использовать».

При этом глава региона отметил тот факт, что в первую очередь благоустраиваются именно те территории, которые выбрали люди.

Ещё один важный фактор, влияющий на качество жизни - экология. Помимо обсуждения вопросов экологической безопасности в рамках сессий, глава региона провёл большое совещание с представителями крупнейших предприятий региона, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, контрольно-надзорных ведомств, крупнейших муниципалитетов. На совещании был составлен четкий план действий, соответствующий указам президента, обозначены задачи по участию области в государственных программах в этой сфере, таких, например, как очищение реки Волги.

Одной из важнейших, по мнению главы региона, была стратегическая сессия «Лучшее десятилетие».

«Именно дети и есть наше будущее, - подчеркнул руководитель области. - Именно им жить и быть успешными в том будущем, которое мы сегодня проектируем».

На сессии детально обсуждались решения, связанные с системой образования, системой дополнительного образования и ряд других.

«Невозможно развивать интеллект ребенка, не привлекая его в творчество, к творчеству техническому, к искусству. Это важнейшая составляющая, которая предопределяет конкурентоспособность будущего поколения Самарской области», - отметил Дмитрий Азаров.

При этом глава региона подчеркнул - социальные преобразования можно реализовать только на основе сильной экономики. Президентом России поставлены задачи по ускорению экономического роста с темпами выше мировых.

«Это значит, что нам нужно развиваться не менее чем 5% в год», - пояснил глава региона.

«Впервые за последние годы меня радует рост индекса промышленного производства в обрабатывающей сфере - 103,6%. Но это еще не тот результат, которого бы мы хотели достичь», - добавил он.

Сегодня в регионе создаются условия для привлечения инвестиций. Еще недавно в национальном рейтинге инвестиционной привлекательности регионов, составленном АСИ, Самарская область находилась лишь в седьмом десятке - на 65 месте.

«Мы сделали первый шаг вперед, уверенный, но явно недостаточный. Поднялись на 17 позиций. Но конечно, нам нужно значительно улучшить эти показатели для того, чтобы у инвестора не было никаких сомнений в своих вложениях в Самарскую область», - подчеркнул Дмитрий Азаров.

Изменения места в рейтинге не произошли сами собой. В области проведена большая работа, связанная с ревизией тарифной политики, работой с монополистами. Ликвидирован ряд бюрократических барьеров, оформление все большего числа документации переводится в электронный вид. Все это сокращает издержки бизнеса при осуществлении инвестиций.

«Работы здесь, конечно, еще

очень и очень много. Хотя сегодня результаты есть. Если говорить про Тольятти, то только за полгода почти 5,5 тысячи новых рабочих мест создано на крупных и средних предприятиях, и более 5 тысяч предприятий малого и микробизнеса. Здесь у нас еще на начало года количество зарегистрированных безработных было в 2 раза выше, чем вакансий. Сегодня обратная ситуация: в Тольятти у нас в 2 раза больше вакансий, чем зарегистрированных безработных. Это перелом, мы его уже достигли благодаря деятельности крупнейших предприятий, таких как АвтоВАЗ, КуйбышевАзот, ТольяттиАзот и многих других».

За первые 6 месяцев текущего года запущен ряд крупных производств. Установка по производству полиамида открыта на КуйбышевАзоте, заработал завод под брендом «Росскат», Самарский жиркомбинат запустил линию по производству фасованных жареных семечек, Кошкинский маслозавод завершил монтаж современной полностью автоматизированной линии по производству сыров, запущена бутылочная фабрика в Тольятти. АвтоВАЗ вновь набирает инженеров, более 400 молодых людей уже принято на работу.

«Я рад тому, что меры поддержки, которые оказывает правительство региона, дают эффект для опережающего развития АвтоВАЗа», - отметил глава региона.

**Метальников Вячеслав Анатольевич, генеральный директор ООО «Метальников», участник регионального форума «Стратегия лидерства»:**

- Хочется отметить положительный факт - при формировании стратегии развития Самарской области большое внимание уделено развитию села. Есть конкретные цели и задачи, направленные на развитие отрасли растениеводства, производство молока и мяса, что способствует устойчивому и сбалансированному развитию как АПК муниципального района, так и региона.

**Переходко Александр Николаевич, заместитель главы КФХ «Переходко Н.А.», участник регионального форума «Стратегия лидерства»:**

- Отрадно, что в стратегии развития Самарской области учтен не менее важный вопрос - кадры на селе. Специализированные учебные заведения должны готовить кадры именно для сельской местности. Это направление должно рассматриваться как перспективное. В стратегии отражены важнейшие задачи, направленные на развитие экономики, улучшения качества жизни населения, вопросы благоустройства, экологии и, т.д. Это значит, что будет развиваться каждый район, город и наша Самарская область вернет лидирующие позиции.

Дмитрий Азаров еще раз подчеркнул, что важнейшая задача, стоящая перед Самарской областью - создание имиджа инвестиционно привлекательного региона.

«Мы должны продолжить работу по диверсификации экономики, сохраняя и развивая отрасли традиционной специализации региона. Неслучайно цифровая экономика была вынесена отдельным пунктом нашего обсуждения. Мы должны понимать, что здесь сегодня - огромная точка роста для всей нашей страны и региона, который имеет уникальный научный, образовательный комплекс. Мы обязаны использовать свои возможности, реализовать свой потенциал».

Огромное внимание в регионе уделяется и развитию села. Первостепенная задача, подтвержденная в ходе обсуждения с сельчанами, - повышение уровня производства молока и мяса. Около 50% потребляемых в Самарской области продуктов этой категории сегодня ввозится из других регионов.

Кроме того, необходимо расширять применение цифровых современных технологий в АПК, продолжать развитие растениеводства.

«Я рад, что уже уверенно заработала наша инициатива по компенсации роялти при приобретении хозяйствами семян отработанных сортов, - отметил глава региона. - Это, безусловно, будет сказываться, с одной стороны, на повышении урожайности, с другой стороны, мы сформируем постоянный механизм финансирования научных разработок».

Кстати, такая практика в России применяется впервые, опыт Самарской области отдельно отмечен уже министерством сельского хозяйства РФ.

Для обеспечения цифровой экономики кадрами, отметил Дмитрий Азаров, нужно ежегодно готовить более 10,7 тысячи IT-специалистов. От уровня подготовки кадров зависит экономическое развитие региона в целом. Быстро меняющиеся технологии требуют иного подхода как к структуре и качеству подготовки кадров, так и к компетенциям уже работающих специалистов.

«Крайне важно сейчас скорректировать структуру приема колледжей, вузов в соответствии с потребностями региональной экономики. Доля студентов колледжей, обучающихся по приоритетным для экономики региона профессиям и специальностям, должна увеличиться к 2020 году до 77,3%», - подчеркнул Дмитрий Азаров.

**● НОВОСТИ ПОСЕЛЕНИЙ**

**Окончание.  
Начало на стр. №1.**

# Здесь в реальность воплощаются мечты

Действительно, для того чтобы проложить трассу и смонтировать водопровод протяженностью более трех километров от Новой Вязовки до Карагая, уполномоченным лицам и службам пришлось изрядно похлопотать. Во-первых, необходимо было найти оптимальный вариант прокладки трубы на сложном отрезке трассы и согласовать его с нефтяниками из АО «Самаранефтегаз». Во-вторых, потребовалось разработать сам проект и, в третьих, найти средства на его воплощение! В общем, к благому делу активно подключились активисты и глава поселения Александр Васильевич Семёнов, экологическая служба района, финансисты и архитекторы. Ответственность за выполнение запланированных работ легла на первого заместителя главы района Николая Юрьевича Зайцева. Нашлись и меценаты, и подрядная организация ООО Строительная компания «Ростстрой» из Тольятти, которая за два с небольшим месяца успешно освоила целевые средства в размере свыше полутора миллионов рублей.

Итоги совместных усилий подвели, что называется, всем честным народом, на открытой площадке посёлка Карагай. Благодарности районной администрации лучшие и активные участники проекта (включая спонсоров-нефтяников и строителей) приняли из рук Валерия Богучарского. В своём обращении к местным жителям глава района оценил их сплочённость и целеустремлённость и призвал и впредь активно благоустраивать родной посёлок. Творческим по-



Вместе со взрослыми жителями деревни Дубовка желанным гостям дружно аплодировали и юные сельчане

дарком для сельских тружеников стала концертная программа с участием творческих коллективов и исполнителей Красноармейского МКДЦ, Ленинского и Колыванского Домов культуры.

**P.S.** По окончании встречи Валерий Богучарский побывал у жителей двух саманных частных домов на улице Садовая посёлка Карагай. Пожилым хозяевам ветхих строений требуется информационная и материальная помощь для разрешения неотложной жилищной проблемы. Глава района обещал оказать необходимое содействие.

## НЕ ПРОШЛО И ПОЛГОДА

У жителей посёлка Кировский появился отличный повод для массового гуляния! В минувшую пятницу, 31 августа, они торжественно и с размахом открыли новый сквер.

Меньше полгода понадобилось на то, чтобы скромная площадка со старенькой изгородью перед сельским Домом культуры преобразилась в ухоженную и комфортную территорию семейного досуга. Тут тебе и брусчатка под

ногами вместо вязкого грунта, и модные фонари вместо тёмной пустоты, и лавочки с летней сценой, и новое ограждение с автопарковкой! Просто загляденье! В общем, поздравить активных участников муниципальной программы по формированию комфортной среды прибыли гости из других сельских поселений.

Символичную красную ленточку перед новой концертной площадкой вместе с главными героями события перерезали заместитель главы района по социальным вопросам О.А. Воробьёва и Почётный гражданин района, Заслуженный работник сельского хозяйства РФ П.М. Елин.

- Разрешите мне от имени нашего главы В.Н. Богучарского поздравить вас с успешным воплощением проекта! - обратилась к сельчанам Ольга Александровна. - Вместе с вами за него активно голосовали и жители села Красноармейское. Сообща мы сделали хорошее, большое дело! Хочется, чтобы каждый из вас ощутил свою причастность к этому замечательному событию!

- Жизнь в нашем поселении кипит, - подметил Павел Михайлович Елин. - Засеваются и убираются поля, восстанавливается Чагринский Покровский монастырь. Развиваетесь вместе со всей страной! Хочется от души поблагодарить и поздравить главу, актив и всех жителей Кировского поселения. Своей активностью и жизнелюбием вы добились отличного результата! Благополучия вам и счастья. Пусть в домах будет тепло, а в посёлке радостно! Общий успех и радость раз-

делили с односельчанами глава поселения Валерий Викторович Лазарев и председатель Совета представителей сельского поселения Кировский Светлана Юрьевна Елисеева. Она вышла на сцену с любимой внучкой. Стоит сказать, что малышей в тот праздничный день было, как цветов в саду. Вместе с родителями, бабушками и дедушками ребята от души радовались отличной погоде в уютном гостеприимном доме под названием посёлок Кировский! Люди пели и плясали в унисон с выступлениями замечательных творческих коллективов и солистов Кировского Дома культуры и Красноармейского МКДЦ.

## ДАРИЛИ ПЕСНИ И ДУШЕВНОЕ ТЕПЛО

Творческие коллективы МБУ «Межпоселенческое управление культуры» продолжают концертно-гастрольную деятельность на территории родного района.

В последний день лета они побывали с выездными концертами в трёх населённых пунктах м.р. Красноармейский, включая деревню Дубовка с.п. Волчанка. Для неизбалованных цивилизацией зрителей визит именитых и прославленных исполнителей стал настоящим подарком! Под дружные аплодисменты зала солисты МКДЦ Галина Штопорова, Ирина Раздьяконова, Евгений Матюнин, Андрей Драгунов и Камилль Гафаров щедро одарили детей и взрослых колоритом народной песни и душевным теплом. Лирические эстрадные композиции проникновенно исполнили Ольга Воробьёва и Наталья Захарова из дуэта «Отрада» Ленинского Дома культуры. Силой голоса и жизнелюбием покорила сельчан солистка Колыванского Дома культуры Юриет Болдырева. Завершился концерт, так же как и начался, на оптимистической ноте! От имени всех жителей деревни Дубовка глава с.п. Волчанка Иван Иванович Кудинов сердечно поблагодарил желанных гостей за талантливые выступления, а руководителя МБУ «Межпоселенческое управление культуры» Инну Александровну Перевозчикову - за организацию столь нужного для поднятия жизненного тона сельчан мероприятия.

**Е. Сметанина.  
Фото автора.**



Новый сквер в посёлке Кировский открылся с символической и красивой церемонии

### 11 СЕНТЯБРЯ с 10 до 15 часов

на мини-рынке (около «Магнита») состоится выставка-продажа саженцев. **«КИНЕЛЬСКИЙ ПИТОМНИК»** представляет **РАЙОНИРОВАННЫЕ СОРТА ПЛОДОВО-ЯГОДНЫХ КУЛЬТУР:**

**ЯБЛОНИ** на карликовом подвое, колонновидные; **ГРУША** - самоплодные сорта; беспорослевые **ВИШНЯ, ЧЕРЕШНЯ;**

**СЛИВА, АЛЫЧА, АБРИКОС** - зимостойкие сорта; **РЯБИНА** черноплодная и красная, **БОЯРЫШНИК** крупноплодный, **ОБЛЕПИХА, КАЛИНА, ИРГА, ЛЕЩИНА;** **СМОРОДИНА** разных цветов; бесшипные **КРЫЖОВНИК, ЕЖЕВИКА;** **МАЛИНА** ремонтантная, крупноплодная; сладкие сорта **ЖИМОЛОСТИ; АКТИНИДИЯ; ГУММИ; КИЗИЛ;**

**КРАСИВОЦВЕТУЩИЕ ГОРТЕНЗИЯ, ЖАСМИН, МИНДАЛЬ, СПИРЕЯ, ФОРЗИЦИЯ, ЛАПЧАТКА, БАРБАРИС, МОЖЖЕВЕЛЬНИК, ТУЯ, ЕЛЬ, ПИХТА, ДУБ, КАШТАН, ЛИПА;**

**РОЗЫ** разных сортов и цветов.

**САЖЕНЦЫ ВИНОГРАДА** в ассортименте. **ЛУЧШИЕ СОРТА ДЛЯ ПОВОЛЖЬЯ!** **НОВЫЕ, УРОЖАЙНЫЕ, ЗИМОСТОЙКИЕ.**

Реклама

В целях улучшения качества обслуживания клиентов и повышения уровня информационной безопасности в Самарэнерго открыт новый Личный кабинет с новыми возможностями по оплате электроэнергии без комиссии.



Для работы в новом Личном кабинете на сайте Самарэнерго необходимо пройти новую регистрацию по адресу: <https://lk.samaraenergy.ru>  
Зарегистрированным пользователям Мобильного приложения Личного кабинета новая регистрация в Личном кабинете не требуется.

\* на правах рекламы

### Регистрируйся в новом Личном кабинете и получи возможность:

- Передавать показания.
- Производить оплату без комиссии.
- Просматривать детализацию счёта.
- Контролировать энергозатраты.
- Получать информацию о тарифах.
- Подписаться на рассылку электронных счетов.

### БЛАГОДАРИМ!

Выражаю свою благодарность нотариусу м.р. Красноармейский Ложневой Ирине Анатольевне, а также помощникам нотариуса за высокий уровень профессионализма, быстроту исполнения и подготовку документов.

С уважением, **Л. Асатрян.**

### Московское юридическое бюро «Главная дорога».

Самарское отделение. Досрочный возврат водительских удостоверений в судебном порядке: без передачи теории по окончании срока, в т.ч. по амнистии.

Официально. Конфиденциально.

**8-800-200-14-01,**  
звонок бесплатный,  
**+78462192773.**

Реклама

**РЕКЛАМА**

**ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ПОЗДРАВЛЕНИЯ**

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32

**ПРОДАЮ** 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-927-710-29-54.

**ПРОДАЮ** 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-937-668-72-27.

**ПРОДАЮ** 2-комнатную квартиру в пос. Ленинский, ул. 22 Партсъезда. Чистая, заходи и живи. Цена 550 тыс. руб.  
ТЕЛ.: 8-927-261-23-79.

**ПРОДАЮ** 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-939-715-60-11.

**ПРОДАЮ** 3-комнатную квартиру на 2 уровне в п. Ленинский возле школы, участок 12 соток.  
ТЕЛ.: 8-927-263-80-20.

**ПРОДАЮ** дом со всеми удобствами, пер. Молодёжный, д. 7.  
ТЕЛ.: 8-987-431-11-40.

**ПРОДАЮ** дом в с. Красноармейское, ул. Первомайская, 19.  
ТЕЛ.: 8-987-928-51-12.

**ПРОДАЮ** дом в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-927-702-72-26.

**ПРОДАЮ** участок с коммуникациями.  
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

**ПРОДАЮ** а/м «Лада-Гранта» 2013 года выпуска. Цена 250 тысяч рублей. Торг уместен.  
ТЕЛ.: 8-927-006-80-27,  
Леонид.

**ПРОДАЮ** гараж в с. Красноармейское по ул. Шоссеиной, напротив пер. Космонавтов.  
ТЕЛ.: 8-927-74-38-998.

**ПРОДАЮ** телочку (8 месяцев) и бычка (5 месяцев).  
ТЕЛ.: 8-937-643-69-75.

**ПРОДАЮ** бычков и телочек от 1 до 3 месяцев.  
ТЕЛ.: 8-937-455-88-88.

**ПРОДАЮ** корову.  
ТЕЛ.: 8-927-200-13-53.

**ПРОДАЮ** двух 1,5-годовалых телок за 75 000 руб.  
ТЕЛ.: 8-937-792-18-56, Дима.

**ПРОДАЮ** профнастил новый и некондиция, труба НКИ и профтруба; гараж б/у. Доставка.  
ТЕЛ.: 8-927-686-23-36.

**ПРОДАЮ** ПТС-4 (арба) с документами.  
ТЕЛ.: 8-927-900-68-49,  
Александр.

**ЗАКУПАЮ** мясо коров, бычков, тёлочек. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

**ЗАКУПАЮ** мясо бычков, коров, тёлочек.  
ТЕЛ.: 8-927-758-78-00.

**ЗАКУПАЮ** КРС, баранов.  
ТЕЛ.: 8-937-238-93-83,  
8-967-921-81-71.

**ЗАКУПАЮ** мясо бычков, коров, тёлочек.  
ТЕЛ.: 8-927-758-78-00.

**БЛАГОДАРНОСТЬ**

Сердечно благодарю главу нашего поселения Валентина Михайловича Дубина за человечность, отзывчивость и умение постоять за своих односельчан. Мне 85 лет. Я смолоду проживаю в Гражданском, всю жизнь на ферме проработала, и после выхода на пенсию не чувствую себя одинокой и немощной. Знаете почему? Потому что рядом со мной проживают такие люди, как Валентин Михайлович. Если мне в больницу нужно добраться или поехать куда-нибудь, или что-нибудь привезти, никогда не откажет в поддержке! Без всяких отговорок, по первому звонку спешит на помощь. Недавно у меня беда приключилась, соседи по дому перекрыли доступ к колонке с питьевой водой. Собственниками единоличными себя объявили! Как тут не горевать? Куда я без водоснабжения в своём престарелом возрасте? Наш глава не остался в стороне, разобрался в некресивой ситуации, и теперь я снова с водой! Низкий тебе поклон, дорогой Валентин Михайлович, за твои хлопоты, доброту. Большое-большое тебе спасибо! Желаю счастья, здоровья и успехов в нелёгком и таком нужном для людей труде!

С уважением, старожил посёлка Гражданский  
Моршанская Мария Петровна.

**ЗАКУПАЮ** КРС: бычков, коров, тёлочек. Вынужденный забой, баранов, хряков.  
ТЕЛ.: 8-927-793-16-97,  
8-927-687-15-57.

**ЗАКУПАЮ** говядину. Дорого. Телят. Живым весом. Вынужденный забой.  
ТЕЛ.: 8-927-686-24-59.

**ЗАКУПАЮ** мясо бычков, коров, тёлочек, хряков.  
ТЕЛ.: 8-937-174-77-89,  
8-927-299-56-55.

**ПРИНИМАЮ** мясо: говядину, свинину, баранину по хорошей цене.  
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

**ПЕСОК**, щебень, чернозём и другой сыпучий груз.  
ТЕЛ.: 8-917-152-76-16.

**ПЕСОК**, щебень, керамзитные блоки.  
ТЕЛ.: 8-927-261-37-30.

**ПЕСОК**, щебень, грунт.  
ТЕЛ.: 8-927-297-80-68.

Специализированная бригада выполнит **СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ** любой сложности: навесы, заборы, кровли.  
ТЕЛ.: 8-987-98-18-163.

**ВСЕ** виды строительных работ.  
ТЕЛ.: 8-927-759-38-55.

**ДОСТАВКА**.  
ТЕЛ.: 8-937-07-33-343.

**РЕМОНТ** холодильников и стиральных машин-автоматов. Гарантия.  
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

**ЧЕХЛЫ**, ТЕНТЫ, брезент, шью.  
ТЕЛ.: 8-929-702-09-97.

**УСЛУГИ СВАРЩИКА**. Изготовление металлоконструкций, загиб профтрубы (фермы), ямобур до 2 метров. Замена котлов (отопление), заборы, ворота. Сварка тонкого металла.  
ТЕЛ.: 8-967-761-53-49.

Выездная **ЧИСТКА ПОДУШЕК**. Работа осуществляется прямо при вас.  
ТЕЛ.: 8-937-996-25-42.

**СТРОИТЕЛЬСТВО** домов под ключ.  
ТЕЛ.: 8-937-796-61-40.

**ПЛАСТИКОВЫЕ** окна. Двери, рулонные шторы.  
ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**, 190 руб. кв. м.  
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

**АСФАЛЬТИРОВАНИЕ** дворов, дорог, площадок.  
ТЕЛ.: 8-927-010-33-42.

В МУП «Знамя труда» **ТРЕБУЕТСЯ** водитель категории «В».  
ТЕЛ.: 2-14-52, 2-28-32.

**РУС АВТО ТРЕБУЕТСЯ** водитель категории «Д» на Газель.  
ТЕЛ.: 8-937-656-90-05.

**ПРИГЛАШАЕМ** на работу технолога, мастера хлебобулочной линии, слесаря, а также учеников пекаря и кондитера.  
ТЕЛ.: 2-13-80, 8-927-72-70-952,  
8-963-91-43-168.

**В МУП г.о. Чапаевск «Вывоз и захоронение отходов» на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ:** машинист бульдозера Т-170.  
Заработная плата при собеседовании. Полный соцпакет, стабильная заработная плата. Дополнительный оплачиваемый отпуск. Обращаться по адресу: г. Чапаевск, ул. Куйбышева, 16 б, тел.: 2-14-10, ул. Сазонова, 7а.

**МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ»**  
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР.  
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО.  
**НИЗКИЕ ЦЕНЫ.** Индивидуальный подход к каждому.  
ул. Кирова, д. 2 А.  
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

**С завода за 3 дня!** 25 цветов!  
• **ЗАБОР**  
• **САЙДИНГ**  
• **ВОДОСТОК**  
• **УТЕПЛИТЕЛЬ**  
• **ПРОФНАСТИЛ**  
• **МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
**КРОВЛЯ** региональная сеть  
ПРИ ПОКУПКЕ КОМПЛЕКТУЮЩИХ КРОВЕЛЬНОЙ ВЕНТИЛЯЦИИ **СУПЕРБОНУС!**  
Замер, консультация, звонок **БЕСПЛАТНО!**  
**8 (937) 074-36-36; 8 (927) 200-24-99**

Мир Комфорта МК 8-927-725-21-21 | 8-937-188-00-77  
www.mk163.ru  
**АНТЕННЫ**  
СПУТНИКОВОЕ ТВ от 2500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.  
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

**ТАКСИ «КАРИНА»**  
ТЕЛ.:  
8-937-062-12-10,  
8-987-163-83-53.

**ТАКСИ «УЮТ»**  
ТЕЛ.:  
8-927-008-05-99,  
8-919-806-63-55.

**ТАКСИ «АЛЬЯНС»**  
ТЕЛ.:  
8-937-073-16-88,  
8-960-810-80-81.

**13 сентября с 9.00 до 18.00** в МКДЦ состоится грандиозная распродажа новой коллекции шуб лучших фабрик России:  
**мутон, норка, бобёр; женских и молодёжных пальто осень-зима - 2018, пуховики, пихоры, куртки и плащи на синтепоне.** Каждому купившему шубу, пальто и шарф в подарок.  
**СКИДКА ДО 50%. РАССРОЧКА ДО 3 ЛЕТ.**



**ОКНА** от 4000 р. от 6000 р. от 8000 р.  
**ЖАЛЮЗИ**  
**ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ**  
www.okna-sko.ru  
8(927)691-39-98  
8(927)751-54-07  
8(846)995-35-55  
Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**  
Скидки до 50% Рассрочка без %  
Москитная сетка в подарок  
Ремонт окон любой сложности  
Ценсionерам дополнительная скидка!  
Приглашаем партнеров к сотрудничеству на выгодных условиях

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.** Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок. **МЫ ПРОСТО СТАВИМ ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.**  
ТЕЛ.: 8-927-755-48-83.

**ПРОДАЮ** профнастил, металлочерепицу, штакетник, сайдинг. Низкие цены. Доставка из Самары.  
ТЕЛ.: 8-937-181-05-25,  
8-917-156-84-34.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, натяжные потолки.** Гарантия, низкие цены. Замер бесплатный.  
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31,  
8-917-816-62-52.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**  
**Православное погребение «Вечность»**, ул. Кирова, 71 а, около магазина «Универсам» **КРУГЛОСУТОЧНО**  
предоставляем комплекс услуг: полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, бальзамирование. Вызов агента на дом, доставка принадлежностей. В наличии имеются гробы, кресты, ограды, венки, стол+лавка, памятники. Принимаются заявки на спец-ограды, фото, памятники, надгробья. Отправляем тело в морт и доставляем обратно в течение 4 часов. Доставка пирогов и поминальных обедов бесплатная. Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Организация похорон от начала до конца. **УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!** Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей. **Храни вас Боже.**  
Тел.: 8-937-64-200-32,  
8-937-99-75-927.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ** (возле кладбища) **КРУГЛОСУТОЧНО**  
предоставляем комплекс услуг: омовение, одевание, бальзамирование, захоронение - 10 000 рублей. Выполняются отдельные виды работ: рытье могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, оград, столов, лавок. В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ас-сортименте. Принимаем заказы на изготовление памятников, спецоград как для православных, так и для мусульман, фотографий, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населённый пункт. Имеется гибкая система скидок.  
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43,  
8-927-729-65-60,  
8-927-656-78-63.

**с. Марьевка** принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.  
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области **ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА**

<p>Адрес редакции, издателя: <b>446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.</b> <b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p><b>ИНДЕКС 52412</b> Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области регистрационный номер 062183, ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.</p>	<p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком <b>Реклама</b> печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>Главный редактор <b>В.В. Чумак</b> Ответственный секретарь <b>Т.В. Неверова</b> Корректор <b>Н.Н. Захарова</b></p>	<p>Отпечатано с готовых диапозитов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.</p>
--	--	--	---	---	--